

正 誤 表

「シンプル理学療法学シリーズ 小児理学療法学テキスト（改訂第3版 第5刷）」

下記の箇所にご迷惑がございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
68	上から3行目	～立位姿勢は、甲帯を内転して～	～立位姿勢は、 <u>肩</u> 甲帯を内転して～
112	図8-6 タイトル, 上から3行目	marmeid	<u>mermaid</u>

2024年5月13日

株式会社南江堂